办园方向正确 办园行为规范

郑州市教育局复验评估登封市幼儿园

本报讯 9月17日、18日,郑州市教育局督导评估验收组专家孙东侠、唐豫翔、陈海霞、郭敏、姜凌一行5人,先后到登封市告成镇直幼儿园、嵩阳西关幼儿园、嵩阳办小太阳旺旺园三所郑州市示范性幼儿园进行复验评估和郑州市幼儿园规范办园行为专项督查,登封市教育局有关负责人带领督导室相关工作人员参与评估。

评估组专家通过实地察看园容园貌、园长汇报、查阅档案资料、听课、访谈教职工、察看幼儿半日生活和游戏活动等形式,分别对三所幼儿园的办园条件、园务

管理、队伍建设、保育保健、教育教学、幼儿发展等方面进行了复验评估。

评估反馈会上,各位专家一致认为这 几所幼儿园办园方向正确,办园行为规 范,能够紧密结合《幼儿园教育指导纲要》 《幼儿园工作规程》思想,以游戏为基本活 动,保教并重,创设安全适宜的校园环境, 培养幼儿全面健康发展,并对登封市开展 省、市示范性幼儿园结对引领指导帮扶的 做法给予了肯定。肯定成绩的同时,各位 专家针对存在的实际问题,提出了具体意 见和建议。希望幼儿园进一步改善办园 条件,提高教师整体素质,促进教师专业成长,优化园务内部管理,全面提升幼儿园精细化管理水平,为孩子们营造安全、健康的成长环境。

登封市教育局有关负责人表示,将认 真落实评估组意见和要求,进一步加强学 前教育管理,以此次评估为动力,以专家 精准点评为引领,更新办园理念、优化办 园模式、提高幼儿园整体办园质量和水 平,让郑州市示范性幼儿园在登封市学前 教育中再上一个新的台阶,为实现美好教 育而贡献力量。 登封融媒记者 高鹏敏

登封新添一所公立高标准幼儿园

本报讯 近日,登封市直属爱民路幼儿园正式揭牌,标志着登封市又有一所高标准幼儿园正式落成、招生运行并投入使用。

2019年,登封市委、市政府加大教育投入,优化教育资源,在武管中心原址上改建爱民路幼儿园。经过近一年紧张施工,一所按照河南省一级标准打造,项目总投资1500余万元,占地4.9亩,建筑面积4500平方米的高起点、高标准的市直

精品幼儿园拔地而起。

登封市教育局有关负责人到该园调研,对充满童趣、艺术、温馨、自然的园所园貌,幼儿园特色课程、先进的教学设施和科学规范化的管理,给予了高度评价。鼓励该园以办高品质幼儿园为目标,引导广大师生党建领航,质量固本,强化落实,致力打造"登封最美幼儿园",成为登封幼教行业的一面鲜艳旗帜,为开创登封幼教

新局面努力奋斗。

据悉,登封市直属爱民路幼儿园在建设初期,便提出了"童雅教育"的核心理念,旨在培养出童真雅趣、举止优雅、谈吐文雅、气质高雅、风度儒雅的优秀学子。该园的建成投用,是登封市加快推动教育均衡化发展的重要体现,极大满足了广大家长对公办学前教育优质资源的需求。

登封融媒记者 高鹏敏

切实保障少年儿童"舌尖上的安全"

"全国儿童食品安全守护行动"活动走进登封



本报讯 9月17日,由中国儿童少年基金会、中国营养保健食品协会、郑州市妇女联合会共同开展的2020年"全国儿童食品安全守护行动"河南郑州站活动走进登封市东华镇中心小学。

活动中,中国少年儿童基金会向登封

市妇联递交捐赠牌,并为学生代表发放了食品安全漫画书及食品安全学习盒,共同观摩了食品安全课堂学习情况。

登封市教育局有关负责人对中国少年儿童基金会、中国营养保健食品协会、 各级妇联对登封少年儿童的关心和支持

表示感谢,希望各学校以此次活动为契 机,深入挖掘儿童食品安全教育工作的优 秀经验和做法,长期开展儿童食品安全教 育工作,让更多儿童和家庭受益。同时, 对东华镇、大金店镇15所受赠学校提出 了要求,各学校要切实增强责任感和紧迫 感,把少年儿童食品安全工作放在突出位 置上来抓,切实保障少年儿童"舌尖上的 安全"。各学校要广泛开展食品安全知识 培训,充分利用好食品安全主题漫画书、 食品安全动手学习盒、食品安全教育资源 包、健康教育课、主题班会等多种形式进 行科学引导,切实增强学生的食品安全防 范意识。各学校要广泛扩大宣传,利用校 园广播、家长学校、微信、钉钉群等渠道, 向家长宣传儿童食品安全监管的重要性。

截至目前,"全国儿童食品安全守护行动"项目连续两年落地郑州开展活动。今年中国儿童基金会向郑州地区捐赠食品安全主题漫画6000册,食品安全动手学习盒1000个,学校资源包30套。

登封融媒记者 高鹏敏通讯员 袁克文 文/图

实现教研和教学良性互动

登封市教研室召开2020~2021学年学科教研会

本报讯 自9月15日至29日,登封市 教研室2020~2021学年学科教研会共25 场陆续召开。

学科教研会议分三个阶段进行。第一 阶段是同课异构观摩研讨会,各学科选拔 2~3名优秀教师就同一个课题进行同课异 构,互相学习和借鉴。第二阶段由学科教 研员对上学年毕业班和非毕业班的教学工 作进行质量分析,并结合本学科特点提出 新学年教学建议。第三阶段由学科教研员 对新学年教研工作进行安排部署。

据悉,为确保教研活动的质量,从8 月中旬开始,登封市教研室全体人员提前 上班,参加了学科教研线上培训,并详细 统计成绩、分析试卷,积极准备新学年学科教研会。此次学科教研会会议内容丰富,为教师的成长提供了方向和指导,对新学年的学科教学给出了中肯的建议,实现了教研和教学的良性互动,为今后的教学教研扩展了发展空间。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 杨晓柯

书院河路小学第二次获 "市长杯"年度总冠军

本报讯 近日,2019~2020年郑州市 "市长杯"青少年校园足球联赛举行,登 封市书院河路小学凭借精湛的球技,再次夺得县市区组小学男子甲组年度总冠军,这是登封市书院河路小学第六次取得小组冠军,第二次捧得年度总冠军这一桂冠。据悉,一年一度的"市长杯"青少年校园足球联赛是郑州市校园足球时赛是郑州市校园足球的重要赛事,2019~2020的"市长杯"分为小学组、初中组和高中组三大组别,共有297支队伍、5346名运动员参与角逐。各组按以往战绩分组,采取升降级制。比赛分为小组循环赛和淘汰赛两个阶段,直至产生最终的冠军。

告成镇 开展金秋助学活动

登封融媒记者 高鹏敏

本报讯 9月18日,由登封嵩坳山居文化公司邀请北京、郑州等地的10余名书画家走进登封市告成镇镇直小学,开展以"爱心助力教育·文化精准扶贫"为主题的金秋助学活动。活动现场,嵩坳山居文化公司向来自告成镇8个中小学校的20名品学兼优贫困学子每人发放了1000元助学金,并赠送写有励志格言的书法作品,还向告成镇中小学校捐赠了价值2万元的笔、墨、纸、画毡等用品。据悉,嵩坳山居文化公司是河南均美集团公司爱心支持下成立的一所文化公司,该公司将继续帮助优秀学子完成学业,特别优秀的学生在读研究生、博士生期间也将得到资助。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 欧阳文权

市直一幼 开展双重预防体系培训

本报讯 9月18日,登封市直一幼邀请战狼科技公司屈辉霞为全体教职员工进行双重预防体系建设实施工作的培训。培训中,针对"什么是双重预防体系""双重预防的风险评估依据""双重预防体系""双重预防的风险评估依据""双重预防体系的建设目标"进行了讲解。此次培训,旨在实现校园本质安全提升,教育教学安全环境普遍改善,从根本上取得事故防范工作的主动权。构建事前事中事后完整的校园安全风险防控体系,让校园安全管理责任各级明确、管理过程清晰可见、管理绩效长效提升。

登封融媒记者 高鵬敏 通讯员 王晓霞

市直二幼 开展消防知识培训

本报讯 9月18日,登封市直二幼邀请郑州市安达防火中心何教官,对全体教职工进行了防火逃生自救、身边隐患安全处理、消防设施的正确使用、防暴恐应急处理等消防知识培训。培训现场,消防宣传人员结合发生火灾的特点,讲解相关的火灾事故案例,通过视频播放消防安全常识、如何正确拨打火警"119"、发生火灾如何逃生自救等内容,让教师们深刻地认识到了增强消防意识的重要性,掌握了基本的消防知识,并将学到的知识融入教育活动中,为今后做好幼儿园消防工作打下了基础。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 赵攀博